

## 吃喝玩乐，打造全方位夜市

2023 雪花国潮音乐嘉年华火热进行中

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 摄影报道)夏日来临,露天烧烤是必不可少的一项提升幸福指数的活动。2023雪花国潮音乐嘉年华将露天烧烤和户外演出相结合,再融合小吃街和娱乐设施,打造全方位夜市。

2023雪花国潮音乐嘉年华位于只楚街道鸿泰居家广场,17:00开始营业到23:00,期间从18:00到22:00还会有表演呈现。活动现场设置舞台区、中心广场就餐休息区(露天座椅,可以吃饭、休息)、烧烤区、小吃区,两侧外延部分为娱乐区。为给市民提供更好的体验,鸿泰居家在夜晚营业时间免费开放1000余个停车位供市民停车,活动占地共约24000平方米。

18:00,中央休息区前的舞台上主持人正在热情地跟大家打招呼,“接下来,有请我们的coser(角色扮演)上场。”coser此次扮演的角色是游戏王者荣耀里面的角色,主持人话音落下,他们伴随着浓浓仙侠气的音乐一步步走上舞台,展示着游戏里人物的经典动作,引得观众阵阵欢呼。

“再来一个,再来一个。”乐队表



目非常好,选曲也很嗨,我都能跟着唱,烧烤也很好吃,值得来!”现场居民王先生向记者说道。

拇指生煎、大虾棒、旋风薯塔、臭豆腐、鲜榨果汁……不少家长带着孩子来玩,也有的跟朋友约好一起来逛逛,感受属于夏夜的浪漫。此次活动共有美食小吃56家、娱乐项目21家,力求美食不重样,让市民可以品尝到各种美食。

为保障市民“吃喝玩乐”的安全性和体验感,除主办方为活动配备的专门安保团队和保洁人员外,协办方鸿泰居家也会每天派人到现场巡察,以便发现问题及时解决。食品安全问题是夏季外出“觅食”最主要的问题之一,天气炎热,食品容易变质,对此主办方负责人表示:“我们每天都会抽查商户的食品,一旦发现不新鲜的食材,立即强制整改。”

为保障夜市正常运营,只楚街道会同只楚工商所、只楚派出所等部门进行联合行动,重点围绕食品安全、安全生产、环境卫生、安保稳定等进行现场督导。活动举办期间,每日安排专人进行检查,发现问题督促立即整改,同时建立投诉快速反应机制,确保出现问题时能够第一时间进行处置。

夜市活动的举办和夜市的人气爆棚是区域夜间经济进一步发展的象征,给市民带来好的感受、丰富市民夜间生活的同时,以夜市带动周边商圈发展,进而促进全区经济发展。



演也会和观众互动,现场气氛热烈非常,还有观众拿着啤酒上前送给表演人员,是鼓励、是互动、是认可,也是大家同嗨的表现。表演是此次音乐嘉年华不同于其他夜市的一大亮点,

主办方邀请知名DJ和乐队、舞团等为大家带来包括舞蹈、cosplay、歌曲等精彩纷呈的表演,每天的主题和表演内容不一,包含怀旧老歌和年轻人喜爱的新类型,可谓是“老少皆宜”。“节

## 我区成功入选省级体育消费试点区

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 牛晓杰)近日,省体育局公布《山东省省级体育消费试点县(市、区)名单》,我区成功入选。

此次省级体育消费试点县申报工作是为贯彻落实《山东省人民政府关于推进新时代社会主义现代化体育强省建设的实施意见》,进一步发挥体育产业在稳增长、保就业、促消费方面的有效作用。前期,我区积极参与体育消费试点县申报工作,根据通知要求,全面分析我区体育产业基础、

体育产业供给能力、体育产业融合发展等情况,细化政策保障,制定《芝罘区体育消费试点工作方案》,高标准完成材料准备工作,顺利通过申报。

近年来,我区以打造“体育之城·活力之都”城市名片为目标,多措并举丰富体育消费产品和服务供给。积极承办全国桥牌青少年团体赛、山东省排球锦标赛等大型体育赛事,年均举办篮球、象棋、跳绳、健步走等“活力芝罘”系列区级品牌赛事40场次,各级各类赛事活

动200余场次;优化企业全生命周期服务工作,制定大力发展体育赛事消费、规范发展体育培训业等促消费举措,广泛动员辖区体育企业参与“山东省冰雪消费券”“山东省体育消费券”发放活动,全面激发体育市场活力。

此次省级体育消费试点县的成功入选是对我区体育促消费工作成果的认可和鼓励。下一步,我区将以此为契机,深入贯彻落实国家、省、市体育部门关于促体育消费工作的要求,不断细化完善《芝

罘区体育消费工作方案》,大力承办高水平赛事,结合“全民健身月”“全民健身日”等特殊节点,筹备“夜动烟台·体育嘉年华”及社区足球赛、乒乓球赛、健身操舞展演等体育活动,深入挖掘体育消费增长点,推动体育消费市场发展,优化体育消费环境,全力助推全区体育消费持续增长、消费结构优化升级,刺激形成体育消费习惯,促进体育消费回补和潜力释放,持续打造“体育之城·活力之都”城市名片。

## 区人民检察院获评国家级“特色案例”

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 辰颖)近日,最高检通报,芝罘区人民检察院《内涵式发展 矩阵式融合 打造理论学习与实践双融双促新格局》获评全国检察机关党建理论品牌“特色案例”,是我省唯一获此殊荣的基层检察院。

近年来,区人民检察院不断探索“内涵式党建+”理论学习新模式,大力推进“一支部一品牌”建设,形成机关党委“五色芝检绿洲”头雁品牌引领和6个系列品牌齐飞的党建理论学习品牌矩阵,从组织、机制、理念、创新四个维度,以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,不断探索机关理论学习与实践双融双促新格局。

下一步,区人民检察院充分发挥党建品牌的引领作用,聚焦打造高素质专业化检察队伍,为推进新时代检察工作提供坚强政治保证。

## 擦亮芝罘教育“金字招牌”

我区举行集团化办学工作推进会暨祥和中学只楚校区揭牌仪式

本报讯 6月26日上午,芝罘区集团化办学工作推进会暨祥和中学只楚校区揭牌仪式在烟台第六中学举行。烟台市委教育工委常务副书记、市教育局党组书记、局长郝慎强出席揭牌仪式并讲话,芝罘区委副书记、区政府区长宋军委致辞,芝罘区委常委、统战部部长、区政府副区长董少磊主持仪式。郝慎强和宋军委共同为“祥和中学只楚校区”揭牌。

郝慎强在讲话中强调,集团

化办学是贯彻落实党的教育方针的时代要求,是办好人民满意教育、促进教育公平、提升教育质量的应有之义,是激发我市教育活力、打造全省教育高地的重要举措。芝罘区在推动集团化办学方面取得阶段性成效,参与学校数量和辐射范围不断扩大,区域教育整体办学品质不断提高。此次揭牌祥和中学只楚校区,将进一步发挥引领优势,扩大优质教育资源覆盖面。市教育局也将继续

加强政策支持和业务指导,持续推进集团化办学,打造出一批在全市、全省乃至全国有影响的品牌学校集团,为我市基础教育持续健康发展、办好人民满意的教育做出新的更大的贡献。

宋军委在致辞中表示,祥和中学教育集团成立,标志着我区集团化办学开启了新的里程碑。芝罘区将进一步扩大集团化办学覆盖面,通过办学理念辐射、管理制度共建、教育资源共享等

方式,不断为学校教育赋能添智,让更多孩子在家门口就能享受优质公平的教育。同时,继续加大教育投入,提升教学质量,完善名师名校长培养体系,营造尊师重教良好氛围,不断提升教育发展内涵水平,持续擦亮芝罘教育“金字招牌”。

我区有关部门主要负责人,各街道党工委书记,区教育和体育局全体班子成员,全区各中小小学校长,共计100余人参加活动。

## 关于抓紧报送2022年度报告的温馨提示

芝罘区市场监管局温馨提示:请辖区各类企业、个体工商户和农民专业合作社,在2023年6月30日前登录公示系统sd.gsxt.gov.cn完成年报公示。未按时报送的将被列入经营异常名录,会在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中受到限制或禁入。